

Руководство банка «Кольцо Урала» приняло решение свернуть свою деятельность на территории Югры.

Офисы кредитно-финансового учреждения в Нефтеюганске закроются 8 июля, а 29 - в Нижневартовске, Радужном, Мегионе и Сургуте. Об этом siapress.ru сообщили в ООО «КБ «Кольцо Урала».

Тем клиентам, которые имеют перед банком кредитные обязательства, предлагают вносить обязательные платежи с помощью других банков, а также салоны сотовой связи «Евросеть» и «МТС». Югорчане, имеющие вклады в данной организации, смогут получить их в офисах «Газпромбанка».

Добавим, что это уже вторая волна оптимизации, проводимой руководством «Кольцо Урала». Весной этого года свою деятельность прекратили офисы в Когалыме, Урае, Советском, Нягани и Лангепасе.